

*Októberi események iskolánkban*

### **Kedves Szülők! Kedves Diákok! Kedves Olvasók!**

Az e hónap során lezajlott programjainkról nézzünk egy kis visszatekintést. A programokról munkatársaim által írt cikkekhöz is jó olvasást kívánok!

Október 4-én a Zene Világnapjára emlékeztünk. Hagyományaink szerint ismét a Fóti Zeneiskolába járó tanulóink adtak egy szép koncertet alsó és felső tagozatosaink számára a Művelődési Házban.



Október 6-án reggel a 6. osztályosok tartottak ünnepi megemlékezést az Aradi Vértanúk tiszteletére. A történelmi esemény hőseinek méltó emléket állított műsoruk, köszönet Kelemen Ildikó osztályfőnöknek!





Lezajlott október hónapban a 8. osztályosok próbamérése digitális kultúra és történelem tantárgyakból valamint a Pályaorientációs Vizsgálat POVI mérése.

A munkatervben tervezettek alapján az SZMK értekezletet megtartottunk.

Október 11 – én a 2. a 3. és a 4. évfolyam tanulói a Budapesti Filharmónia Társaság „*Táncolni mindenki tud!* – Hallgasd meg, éld át, táncold el!” című zenés-játékos előadásán vettek részt iskolánkban a Lázár Ervin Program keretén belül.



Október 16 – án az 5.-6.-7. évfolyamosok a LEP program keretében Hermann Szabolcs orgonaművész *A hangszerek királynője* című előadásán jártak a csomádi Evangélikus templomban.

Október 13-án, pénteken lezajlott a Bolyai Matematika Csapatverseny 1. fordulója az érdeklődő 4-8. osztályosok számára.

Az Oktatási Hivatal jóváhagyta az október elsejei statisztikai adatszolgáltatásunkat.

Október 20-án tartottuk az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékező rendhagyó iskolai műsorunkat, valamint ehhez kapcsolódóan a *80 perc alatt a forradalom körül* című programban vehettek részt iskolánk diákjai. A történelmi eseménynek méltó emléket állított a 8. osztályosaink programja, köszönet Csiki- Babics Márta osztályfőnöknek!



A Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola szervezésében megrendezésre kerülő Gérecz Attila vers- és prózamondó; és versillusztrációs versenyén vettek részt felső tagozatos diákjaink, akik iskolánkat eredményesen képviselték.



A hónap utolsó szerdai napján (október 25-én) 8. osztályos továbbtanulási szülői értekezletet tartott Csiki- Babics Márta osztályfőnök.

**Kívánok az őszi szünetre élménydús, sok szép pillanattal teli napokat!**

Szebeni Zsuzsanna  
igazgatói feladatokkal megbízott igazgatóhelyettes